

# OBSAH

Ročník 23.  
Strana 3  
03/2018

## REPORTÁŽ

### 4 Spielwarenmesse 2018

Největší kontraktační veletrh hraček a modelů je za námi. Jaké poznatky a pocity jsme si přivezli zpět?

### 22 Banskobystrické halové poletovanie

Letečtí modeláři, pokud si nechtějí omrzávat prsty venku, volí během zimy poletování v halách

## LETADLA

### 12 Aero Commander

Otestovali jsme RC polomaketu dvoumotorového hornoplošníku z řady micro modelů

## RECEPTÁŘ

### 18 Receptář malého modeláře, 2. díl

V pokračování se podíváme na vylepšení modelu Arrow a také si postavíme nový Arrow 2

## MODEL PRO RADOST

### 26 Tubby - oldtimer BV-1

Postavte si tak trochu netradiční model pro radost na pohon gumovým svazkem

## MODELOVÁ ŽELEZNICE

### 30 TT z východního Německa

Měřítka TT je jedno z nejpobulárnějších v modelové železnici. Víte, co znamená zkratka TT?

## AUTA

### 32 Ford Mustang RS4 Sport

Testem prošel nový silniční RC model od HPI s parádní licencovanou karosérií Ford Mustang 1965 v měřítku 1:10

## LODĚ

### 36 R0marin Dolly

Což takhle si přes zimu postavit pěknou RC loďičku, a to hned ze stavebnice, kterou zvládnou i začátečníci?

## TECHNIKA

### 40 Tiskneme 3D – robot a vystřelovadlo

Pokud máte doma 3D tiskárnu a děti, je jasné, že brzy budete tisknout projekty dle jejich volby

## HISTORIE MODELÁŘSTVÍ

### 44 Úspěchy našich učkařů

Čeští reprezentanti sbírali po celém světě řadu úspěchů a také vytvářeli nové rekordy

## RUBRIKY

### 11 Brouzdalův koutek

### 16 Tipy

### 48 Stavební plány

### 50 Příště



18



36



44

**NA OBÁLCE:** Letošní norimberský veletrh Spielwarenmesse se sice nesl v duchu absence některých velkých firem, ale i tak si modelářovo oko přišlo na své. Zvláště v segmentu modelů aut. Ať už funkčních, nebo sběratelských. Takovou záplavu modelů Porsche jen tak neuvidíte...

**REPORTÁŽ**

## Spielwarenmesse 2018

**Autar Petr Zik**

6. března poprvé v historii, kdy je kulturní kovář a sběratel Norimberk, jsem slyšel pozvat do města v měřítku 1:100. Měřítko je tak malé, že modely jsou prakticky neviditelné. Ať už se jedná o modely aut, letadel, lodí nebo dokonce i lidí. Všechno je tak malé, že se zdá, že se jedná o nějakou hru. Ale když se na to podíváte blíže, zjistíte, že to jsou skutečné modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností. Veletrh Spielwarenmesse 2018 byl plný takovýchto modelů, které jsou nejen krásné, ale i velmi funkční. Mnozí z nich jsou schopni jezdit, letět nebo plout. A to je právě to, co je tak zajímavé na těchto modelech. Jsou to malé, ale velmi zajímavé modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností. Veletrh Spielwarenmesse 2018 byl plný takovýchto modelů, které jsou nejen krásné, ale i velmi funkční. Mnozí z nich jsou schopni jezdit, letět nebo plout. A to je právě to, co je tak zajímavé na těchto modelech. Jsou to malé, ale velmi zajímavé modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností.

**LETÁDKA A LODĚ**

1. Letadla: Veletrh byl plný letadel, od malých RC modelů po velké polomaketové modely. Mnozí z nich byly velmi krásné a detailní. Mnozí z nich byly také velmi funkční. Mnozí z nich byly schopni letět. A to je právě to, co je tak zajímavé na těchto modelech. Jsou to malé, ale velmi zajímavé modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností.

2. Lodě: Veletrh byl plný lodí, od malých RC modelů po velké polomaketové modely. Mnozí z nich byly velmi krásné a detailní. Mnozí z nich byly také velmi funkční. Mnozí z nich byly schopny plout. A to je právě to, co je tak zajímavé na těchto modelech. Jsou to malé, ale velmi zajímavé modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností.

**AUTA A TANÁKY**

3. Auta: Veletrh byl plný aut, od malých RC modelů po velké polomaketové modely. Mnozí z nich byly velmi krásné a detailní. Mnozí z nich byly také velmi funkční. Mnozí z nich byly schopny jezdit. A to je právě to, co je tak zajímavé na těchto modelech. Jsou to malé, ale velmi zajímavé modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností.

4. Tanáky: Veletrh byl plný tanáků, od malých RC modelů po velké polomaketové modely. Mnozí z nich byly velmi krásné a detailní. Mnozí z nich byly také velmi funkční. Mnozí z nich byly schopny jezdit. A to je právě to, co je tak zajímavé na těchto modelech. Jsou to malé, ale velmi zajímavé modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností.

5. Další modely: Veletrh byl plný dalších modelů, od malých RC modelů po velké polomaketové modely. Mnozí z nich byly velmi krásné a detailní. Mnozí z nich byly také velmi funkční. Mnozí z nich byly schopny jezdit, letět nebo plout. A to je právě to, co je tak zajímavé na těchto modelech. Jsou to malé, ale velmi zajímavé modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností.

6. Závěr: Veletrh Spielwarenmesse 2018 byl plný krásných a detailních modelů, které jsou nejen krásné, ale i velmi funkční. Mnozí z nich jsou schopni jezdit, letět nebo plout. A to je právě to, co je tak zajímavé na těchto modelech. Jsou to malé, ale velmi zajímavé modely, které jsou vyrobeny s velkou precizností a detailností.

8008 X WOOD HOBBY MAGAZIN 3